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SKUPŠTINA CRNE GORE 

predsjednik Aleksa Bečić

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Cme Gore, predsjedniku Vlade Cme 
Gore, gospodinu Zdravku Krivokapiću, postavljam sljedeće pitanje:

Gospodine predsjedniče Vlade,

Srpskim državljanima Veljku Belivuku i Marku Miljkoviću, optuženim za izvršenje 
najtežih krivičnih djela u više zemalja, uključujući i Cmu Gom, skinuta je zabrana 
ulaska u našu zemlju, od strane bivše vlasti.

Prema informacijama dostupnim javnosti, zaključujemo da je prethodno poraenuta 
radnja izvršena 28. decembra 2020. godine, na dan kada je opozicija i više državnih 
organa i institucija pokušalo da izazovu ustavnu krizu i blokiraju Skupštinu Cme 
Gore.

S tim u vezi pitam:

1. Ko je naredio skidanje zabrane ulaska pomenutim regionalnim kasapinima?
2. Da li, prema informacijama sa kojima raspolažete, u bezbjednosnom sektom, na 
visokim pozicijaraa, imamo Ijude bliske nalogodavcu skidanja zabrane ulaska 
Veljku Belivuku i Marku Miljkoviću?
3. S obzirom na datum skidanja zabrane ulaska, da li skidanje zabrane ima veze sa 
planiranim aktivnostima organizatora neuspješnog parlamentamog puča?

S poštovanjem,
LANIK
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Poštovani predsjedniče,

Dostavljam Vam odgovor na pitanje Kluba poslanika Demokrate - Demos - 
Mir je naša nacija:

Poštovani gospodine Bogdanoviću,

Mjera zabrane ulaska u Cmu Goru, državljanima Republike Srbije, Veljku 
Belivuku i Marku Miljkoviću ukinuta je 28.12.2020.godine.

U Upravi policije navode da je zbog ovog slučaja državni sekretar u Ministarstvu 
unutrašnjih poslova, Rade Milošević, podnio krivičnu prijavu protiv policijske 
službenice I.S, po kojoj je postupao osnovni državni tužilac u Podgorici. 
Postupajući tužilac je naložio policiji prikupljanje obavještenja od S.I. na ove 
okolnosti, a zatim i od dvojice policijskih staiješina u Sektom za borbu protiv 
kriminala, nakon čega je naložio njihovo lišavanje slobode.

U ovom predmetu je, kako navode iz Uprave policije, zatim postupalo Specijalno 
državno tužilaštvo koje je, na osnovu izjava ovih policijskih staiješina, prikupilo 

obavještenje od bivšeg pomoćnika direktora Uprave policije za Sektor 
kriminalističke policije - Enisa Bakovića, na okolnosti razloga za ukidanje ove 
mjere, nakon čega je tužilaštvo naložilo puštanje na slobodu dvojice policijskih 
starješina.

Specijalno državno tužilaštvo je ovaj predmet objedinilo sa postupanjem po 

krivičnoj prijavi poslanika Marka Milačića protiv bivšeg pomoćnika direktora 
Uprave policije Zorana Lazovića, istim povodom. Postupanje Specijalnog 
državnog tužilaštva je u toku, te policija još ne raspolaže pođacima o razlozima 
ukidanja ove mjere.

Da li je ukidanje ove mjere povezano sa aktivnostima opozicije i više državnih 
organa i institucija, koji su, po navodima poslanika Bogdanovića, 28.12.2020.
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godine, pokušali da izazovu ustavnu krizu i blokiraju Skupštinu Cme Gore, 
Uprava policije se ne može izjasniti, jer ne raspolaže takvim podacima.

Takođe, Uprava policije ne raspolaže ni podacima da na visokim pozicijama u 
policijskoj organizaciji rade službenici biiski državljanima Republike Srbije, 
Veljku Belivuku i Marku Miljkoviću, kao i ostalim pripadnicima njihove 
kriminalne organizacije.

S uvažavanjem,

Predsjednik Vlade Cme Gore 

Prof. dr Zdravko BCrivokapić
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